

苏州南环桥市场每天调运 3500 吨蔬菜

近日高温炎热天气下,市郊蔬菜的供应和价格怎样?笔者从南桥市场了解到,目前市场供应并未受高温天气影响,仍达总量157.85万亩蔬菜生产面积,日均蔬菜交易量超3500吨。

8月中旬天气虽“盛暑酷热”37℃,南桥南平良蔬菜基地蔬菜的销量正成倍增态势。在苏州南桥南平蔬菜交易市场,来自大开的工人们将新鲜的蔬菜从货车上卸下进行分拣。

从事蔬菜批发20多年的陈老弟介绍,尽管这几日持续高温,蔬菜的产量及供应量都有所下降,但是他们及时对蔬菜基地补充了货源,加上自有基地的产量,完全能满足当前的市

场需求。主要居民情品种的庄老弟一年销售约5000吨蔬菜。“从昆明蔬菜,金福杨梅,历经30多个小时到苏州,蔬菜的新鲜程度可以保证。”为了满足市民盛夏对时令蔬菜的需求,南桥南平市场和菜基地建立了长期合作关系,每天都有大约300吨昆明蔬菜运往。

苏州南桥南平蔬菜批发市场总经理曹春介绍:“高温天气导致供应是否紧张?其中很大原因是基质的产量减少。”陈老弟表示,南桥南平市场在全国范围内开展业务联合和生产对接,在每个省市对接了157.85万亩蔬菜生产基地,包括广东、内蒙、甘肃、云南、山东、河北

等30多个省市的将近100个品种。当前,正是这些产销蔬菜的上市高峰期,尤其是昆明菜和兰州菜已占交易总量的20%左右。“番茄市场上蔬菜每天交易量都稳定在3500吨左右,比上月增加一成”,大家不必担心高温天气旱灾。

8月17日监测的10个品种蔬菜价格,除了青椒批发价超过两元一斤外,其它9个品种价格都在1元/斤上下。综合来看,除了部分蔬菜外,洋葱、西红柿、青椒、茄子、韭菜等蔬菜在餐桌上的主要蔬菜,难以供应充足,而且价格了旧且涨势,甚至出现了不同幅度的下降。8月17日相比,8月17日,西红柿

的批发均价由1.70元/斤降至1.25元/斤,青椒由1.60元/斤降至1.35元/斤,茄子从1.70元/斤降至1.45元/斤,青椒、西红柿等价格的品种价格都出现了下跌。

从苏州南桥南平蔬菜上市量监测数据来看,8月中旬,土豆日成交192吨,西红柿302吨,青椒98吨,豇豆80吨,冬瓜86吨,西兰花95吨,百合36吨,黄瓜89吨,这几个品种是高温天气消费量最大的蔬菜品种,相对南桥南平蔬菜市场每天成交量三分之一。

(苏文 采访)

“HUAWEI Mate Xs”拍了拍“你”



随身携带的智能手机,不仅要火力满分,还要性价比十足。HUAWEI Mate Xs就是这样一款利用折叠屏设计,小巧却能容纳更多功能,“大”能兼容更广阔天地的创新产品。6.6英寸的主屏,6.38英寸的副屏,展开后是8英寸折叠大屏,可大可小,不同视野,随心切换,带来许多便利。

颜值高,一折无痕。对于追求商务文字打交道的办公族,掌上平板电脑,从

此报告看,雷廷文,高勇,csyf
颜值高,“大”有下面,小巧机身,展开就能变身“平板电脑”,配上高达5G网络,同时在不少方面,折叠的优惠几乎从此无人能破。

打游戏,尺寸叠加,体验更逼真大屏,火力更猛,更沉稳的视觉体验,更简洁的手指操作,让上分变得愈加轻松。

全新交互设计,效率自见革新。HUAWEI Mate Xs,为更高效率而生,超大屏幕,带来了更进一步的智慧交互体验。

平行视界,单点应用操作快人一步。打开“平行视界”开关,办公、购物、社交等应用可智能拉伸文字,减少应用内的频繁切换操作,效率翻倍。购物还可在线试衣,再也不用来回切换页面找尺码。三家选择你更 up up! 下一个时

刻,购物你就是最大赢家。

智慧分享,天生就做多个应用切换。大屏翻折 HUAWEI Mate Xs“智慧分享”,让多个窗口并行,掌控全局。你可以通过右边缘滑动返回滑动条并暂停,弹出分享快捷栏,快速打开要分享的应用,并预防偷窥。智慧在那件中快速插入图片或文件,一键拍摄,即可轻松完成。四十亿用心,那就请用那三十个窗口,它何以姿态撩拨式表现。

购买请到苏州人民商场苏地广场现场订购,数量有限! (全款买)



中国人的月饼主要分为广式、苏式以及台式等,国人多只在广式与苏式之间做出选择。对台式月饼知之甚少,且没有什么机会“尝”到。8月23日,在苏州礼赠苏州20年,已近“苏式”的台产企业苏州礼赠苏州用品有限公司,举行了一个特别的中秋月饼新品发布会,暨董事长刘望平亲自开启了“台式”月饼的赠礼,以及该公司是如何用“台式”的外皮包裹了苏州的月饼的。

台式月饼,究竟蕴藏了怎样的秘密?翻开月饼,去品味台式月饼的质地和灵魂。纯手工制作的台式月饼,匠人是开启对精致生活的热爱,它蕴藏了匠人精神的体现,也是“匠”就有多道工序的手工制作。从选料到加工到包装,每一步,匠人都倾注了心血。在水分流失前先经烘烤,再以香葱油、水油、和馅、成型、烘烤等工序而成,而台式月饼则是台式月饼甜香醇厚的表现,它以豆沙、蛋黄、椰蓉、Q心等多种,咸甜酥软,口唇生津。

台式月饼的呈献形式有蛋黄酥、凤梨酥、绿豆、蛋黄酥等,酥软可口,绵软细腻,早已不仅仅只是月饼,而更融入了生活,融进了季节,成为一年四季日常生活中最温暖的陪伴。

爱礼赠(苏州)用品有限公司成立于2001年(前身苏州礼赠食品有限公司),2018年1月位于苏州礼赠工业园区的工厂投产,主要生产和销售高品质的苏式糕饼礼盒。中秋、月饼等,目前销售80多家分店,很多市民在接受爱礼赠成了“自己人”,觉得爱礼赠就是苏州的本土烘焙品牌。

爱礼赠赢得苏州人喜爱的“秘密”,就是非常注重研究苏州本土的“风味密码”,也就是本地的饮食文化和口味特点。用苏州最经典的工艺和品种,创新制作出苏州本土化的新品。加本新品发布会上,爱礼赠推出的几款新品,不但传递了苏州的馅料,还传递了苏州月饼的意境,赢得了消费者的青睐。

其中有一款叫做“酥饼”,是苏州苏州在酥饼和西山柚子为馅料,柚子馅香甜和酥饼的结合,在酥饼香软的背景下,释放出十分丰富的口感,让人瞬间回到了味觉记忆的春天。另一款是桂花酥饼月饼,以苏州南桂花和桂花馅料为馅,留住三秋的韵味是收获幸福的味道,不似月饼,还同月饼长,然而口味是“软”的,这属于酥饼月饼“酥”是甜蜜,“香”则是清香,而酥饼属于吉祥“飘香”的结合,结合在一起之后,一种新的香味通过口腔直落心扉占领味蕾。这款月饼,被赋予文化延伸成“三香”之美(苏州礼赠)。 (朱佳苗)

三星 Galaxy Z Flip 5G- 颜值与科技的结合品

上半年,三星发布了 Galaxy Z Flip 手机,它的问世,冲击了消费者的传统观念。因为它真的很好用! 时隔半年,它的5G版本正式发布,对于5G用户而言,这又是一次福利。此次除了升级了网络制式,在配色上也有所改变,下面,我们就一起来看看 Galaxy Z Flip 5G 这款产品吧!

相比 Galaxy Z Flip, Galaxy Z Flip 5G 由全新的配色,带来了视觉全新,时尚而优雅。除了颜色的改变,此次的对称也有所改变。由之前的对称式设计,变成了横折工艺设计,新颖时尚。

三星 Galaxy Z Flip 5G 上半年用了一块6.7英寸(直角)① 2636×1080分辨率 425ppi 的 OLED 屏幕,长宽比为 21:9。 Galaxy Z Flip 5G 还配备了一块外屏,可在手机直立时显示通知,还可以快速自拍。

屏幕下方依旧保留“三大金刚”快捷键,不过也可以自行对其进行调节,可以唤醒助手、Galaxy Z Flip 5G 相机,提高效率节省操作成本。背面配有四个1200万像素摄像头,一个是超广角镜头,另一个是超广角镜头。

此外,三星 Galaxy Z Flip 5G 依旧采用了上下折叠方式,盖板材质



升级,精致耐用采用全新制动轴传动,设计精悍,折痕也十分精致小巧,轻盈贴合于掌心。相信会为你的手机带来一个新的应用感受。(全款买)

“苏州一碗面”公开遴选传承人出炉

扬州大学旅游烹饪学院举办的公开遴选仪式。

为传承和弘扬苏式文化,助推“苏州一碗面”走出去,此次活动历时4个多月,经过严格的专业技术考核、理论测试专家对16份有效答卷打分排名,最终选出9位传承人。“传承人”来自五湖四海,这些美食界人士表示,9位传承人地域分布在江苏、安徽、陕西、贵州等省市,既有在酒店饭店从事厨务行业,也有大学院校老师,外经贸企业行政管理人员;既有餐饮本科毕业,“富二代”,也有从小就对餐饮的爱好者。“苏二代”,非常关注对餐饮的爱好者。(苏佳)

州市对口帮扶城市铜仁市相关部门推荐,来自贵州铜仁江口的土家菜传承人陈俊,在资料中“脱颖而出”。

今年4月公布的第七批苏州市非遗代表项目名单中,苏式汤面被列入非遗,“煮干丝”项目,传承人陈俊,又懂得苏式文化,厨艺精湛,厨艺精湛,是“苏式”烹饪人才,将推动“苏州一碗面”焕新出发,他们将与8月11日在苏州非遗传承人会议上,“苏州一碗面”公开遴选仪式入选传承人时,8月即将在扬州大学旅游烹饪学院举办。(苏佳)



“苏州一碗面”首次公开遴选传承人,经过百发百中,专业好手,理论测试等选拔,传承人名单“新鲜出炉”。今年4月1日公开遴选传承人活动启动,面向全球发布传承人选拔标准,吸引海内外专业人士踊跃参加。经过严格筛选,最终9位传承人脱颖而出,8月即将在

苏州乐园森林世界 冰原王国

近7000㎡ 森林世界最大的室内冰乐园项目

四季不息的室内冰雪乐园,全家共享的11个互动游乐项目,打造冰与雪的沉浸式游戏体验,穿越冰雪森林,体验冰雪乐趣。

这个夏天 确定不来冰一夏?